

PROIECT
„ȘCOALA SOCIALĂ SPORTIVĂ”

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LAZĂROIU IOANA GELA**



VIZAT
spre neschimbară.
SECRETAR,

„ȘCOALA SOCIALĂ SPORTIVĂ”

„ȘCOALA SOCIALĂ SPORTIVĂ” este o inițiativă a Fundației Real Madrid implementată în România în parteneriat cu **Asociația „FDP- Protagonisti în educație”**,

Proiectul **”ȘCOALA SOCIALĂ SPORTIVĂ”** pe care îl propunem, s-a născut din dorința de a oferi copiilor posibilitatea adaptării și afirmării într-o societate dinamică aflată în permanentă schimbare, dominată intens de probleme sociale și economice și în care adultul - părintele este preocupat preponderent de asigurarea nevoilor primare ale copiilor (hrană, alimente, locuință, etc.), alocând, în acest context, din ce în ce mai puțin timp educației și recreerii copilului.

Obiectivul proiectului este de a sprijini integrarea socială a peste 20 de copii provenind din familii defavorizate din București, din comunitatea sectorului 2. Prin practicarea sportului, ne propunem să oferim noi oportunități copiilor defavorizați motivându-i să meargă la școală și întărind angajamentul lor față de aceasta prin frecventarea ei cu regularitate. Proiectul contribuie la dezvoltarea cognitivă, fizică și socială a copiilor, indiferent de talentul athletic al acestora, fără nici o intenție de formare de viitori jucători profesioniști.

Fundația Real Madrid întruhidează sufletul Clubului Real Madrid și pune în practică aceeași energie plină de grijă. Zi de zi, fundația își asumă provocarea de a schimba viețile persoanelor în dificultate. Până acum fundația a pus bazele a peste 200 Școli de Fotbal în 65 de țări din toată lumea.

Fundația Dezvoltarea Popoarelor este o organizație nonguvernamentală creată în anul 1996 a cărei misiune este oferirea de oportunități socio-educative și de integrare profesională persoanelor aflate în situație de risc social.

Perioada 2020- 2021

În noiembrie 2012 au avut loc primele activități de pregătire a debutului școlii în București: trainingul antrenorilor și prezentarea echipamentelor sportive. Fundația Real Madrid a realizat transferul metodei de învățare specifice Școlii Sociale de Fotbal prin prezența timp de două zile la București a antrenorului oficial al Fundației Real Madrid, domnul Nicola Giampiero, care a pregătit antrenorii ce

vor fi implicați în cadrul Școlii Sociale de Fotbal București. Proiectul a fost implementat și la nivelul altui sector al Bucureștiului.

Beneficiari din comunitatea sectorului 2:

Prezentare generală:

Prin practicarea sportului ne propunem să oferim, în continuare, noi oportunități copiilor defavorizați motivându-i să meargă la școală și întărind angajamentul lor față de aceasta prin frecventarea ei cu regularitate.

Sportul este considerat parte integrantă a educației de calitate, contribuind la dezvoltarea abilităților generice (asumarea responsabilităților, concentrarea asupra obiectivelor și auto-motivarea) și la transmiterea valorilor inerente sportului: respectul pentru reguli, fair-play, respectul celui care câștigă pentru cel care pierde și acceptarea de către cel care pierde a faptului că cel care câștigă este cel mai bun în acel moment.

Obiectivul principal al proiectului este acela de a sprijini integrarea socială a 20 de copii, cu vârste cuprinse între 7 – 14 ani, care provin din familii defavorizate din Sectorul 2, aflați în evidențele centrelor de zi din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2.

Elevii provin din familii cu situație socio-economică precară, părinții au un nivel scăzut de educație și nu văd școala ca pe o șansă mai bună pentru copiii lor, motiv pentru care nu fac tot ce le stă în putință pentru a-i trimite pe aceștia la școală. Copiii frecventează școli din sectorul 2 din București în care a fost evaluat un risc de abandon școlar crescut în rândul copiilor.

Cresterea accesului la educație sportivă pentru 20 de copii (pe sezon) prin modelul Școlii Sociale Sportive;

Implicarea comunității în dezvoltarea personală a celor 20 de copii (pe sezon) participanți la activitățile sportive;

Prevenirea abandonului școlar și îmbunătățirea rezultatelor școlare la elevii aflați în perioada de tranziție din ciclul primar în ciclul gimnazial;

Internalizarea acestor valori contribuie la succesul integrării socio-educative a copiilor și a tinerilor.

Activitățile principale:

Antrenamentele de fotbal: *minim* 2 zile pe săptămână cu durata de o oră și jumătate. Ca urmare a selecției copiilor organizată de FDP în colaborare cu conducerea școlilor din care aceștia proveneau,

având ca și criterii situația socio-economică a familiei, dorința și implicarea acesteia în cadrul proiectului, se va forma pentru început o grupă cu 20 de copii fiecare.

Antrenamentele se vor desfășura într-o sală de sport pusă la dispoziție de administrația locală a sectorului 2.

Supervizarea antrenamentelor se va realiza de către o echipă formată din 2 antrenori, conform metodologiei Fundației Realmadrid.

Servicii și bunuri: Va fi asigurat echipamentul sportiv pentru cei 20 de beneficiari (tricouri, pantaloni scurți, pantofi sport ș.a.) cu elementele de identificare ale partenerilor proiectului (logo D.G.A.S.P.C. Sector 2, logo Fundația Real Madrid și logo Asociația „FDP- Protagonisti în educație”) Transportul necesar deplasării copiilor către sălile de antrenament și retur, precum și gustările pe durata antrenamentelor, vor fi asigurate de către D.G.A.S.P.C. Sector 2. Toate acestea vor fi asigurate ca rezultat al colaborării dintre Fundația Dezvoltarea Popoarelor și D.G.A.S.P.C. Sector 2.

Monitorizarea parcursului școlar: Se va realiza prin comunicarea cu cadrele didactice în vederea cunoașterii evoluției participării școlare, a rezultatelor, a impactului și schimbărilor pe care copilul le-a înregistrat în mediul școlar. Persoana nominalizată pentru monitorizarea proiectului va realiza periodic vizite în școli pentru a discuta cu cadrele didactice și directorii de școli despre situația școlară și progresul copiilor, pentru a înregistra numărul de absențe nemotivate și a rezultatelor semestriale.

Monitorizarea parcursului sportiv: Se va realiza în mod constant, urmând ca o persoană nominalizată pentru monitorizarea proiectului să realizeze o analiză a beneficiilor la nivelul copiilor selectați, participând la minim 40% din antrenamentele sportive, iar lunar vor avea loc întâlniri la sediul Fundației Dezvoltarea Popoarelor cu cei doi antrenori și coordonatorul de proiect.

În cadrul întâlnirilor vor fi stabilite obiectivele antrenamentelor și vor fi analizate dificultățile întâmpinate cu identificarea de soluții.

Participare competiții sportive: În vederea dezvoltării spiritului de echipă, copiii vor participa la competiții sportive organizate în principal pe raza sectorului 2.

VIZAT
spre neschimbare,
SECRETAR,

RESPONSABILITĂȚILE PARTENERILOR:

Fundația Dezvoltarea Popoarelor este responsabilă de coordonarea activităților educativ-sportive din cadrul școlilor, constând în consiliere pentru părinți și elevi și activități extracurriculare educative, precum evenimente de socializare realizate în cadrul proiectului.

Obligațiile Fundației Dezvoltarea Popoarelor sunt următoarele:

- a) Să promoveze imaginea și evenimentele derulate împreună;
- b) Să ofere servicii de prevenire a abandonului școlar prin promovarea practicării sportului la băieți și fete, utilizând metodologia de lucru a Fundației Real Madrid;
- c) Să acționeze cât mai eficient în realizarea tuturor activităților pe care le cuprinde proiectul și în administrarea fondurilor primite, asumându-și responsabilitatea pentru utilizarea și justificarea lor corectă;
- d) Să selecteze și să coordoneze echipa de management a proiectului "Școala Socială Sportivă", precum și echipa de implementare;
- e) Să informeze Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 cu privire la implementarea proiectului. În acest sens, va emite un raport anual al proiectului;
- f) Să implementeze proiectul respectând metodologia de lucru a Fundației Real Madrid având la bază valorile: respect, autonomie, motivație, egalitate, stima de sine, sănătate, spirit de echipă;
- g) Să asigure buna implementare a proiectului și să urmărească realizarea obiectivelor propuse;
- h) Să sprijine perfecționarea personalului implicat în proiect;
- i) Să selecteze cei 20 de copii care vor beneficia de activitățile proiectului, conform metodologiei asociației;
- j) Să selecteze, să angajeze și să faciliteze formarea antrenorilor care vor lucra cu copiii;
- k) Respectă calendarul activităților stabilite anterior cu personalul D.G.A.S.P.C. Sector 2 și, după caz, aduce la cunoștința acestora, spre avizare, orice modificare intervenită în calendarul activităților din cadrul prezentului proiect;
- l) Asigură transparența tuturor activităților derulate;
- m) Deleagă o persoană care va gestiona derularea colaborării, pe toată durata de valabilitate a acesteia;
- n) Răspunde de respectarea, conform legislației în vigoare, a confidențialității cu privire la datele și informațiile în legătură cu beneficiarii ce fac obiectul prezentei convenții, precum și a celor referitoare la alte categorii de persoane aflate în evidențele D.G.A.S.P.C. Sector 2, pe care le obține pe parcursul derulării convenției, inclusiv după încetarea acesteia;

- o) Asociația „FDP- Protagonisti în educație” are obligația de a nu efectua înregistrări audio, video sau fotografii, ori să furnizeze unor terți informații care să aibă legătură cu beneficiarii, fără acordul D.G.A.S.P.C. Sector 2;
- p) Va comunica D.G.A.S.P.C. Sector 2 eventualele disfuncționalități apărute pe parcursul derulării convenției;
- q) Oferă D.G.A.S.P.C. Sector 2 un raport anual referitor la activitățile ce fac obiectul convenției de colaborare.

Fundația Real Madrid va asigura formarea antrenorilor și va superviza implementarea activităților sportive oferind asistență tehnică, sprijinind mobilizarea resurselor și asigurând vizibilitatea în mass-media.

Primăria Sectorului 2 va asigura accesul în locațiile puse la dispoziția proiectului în vederea desfășurării antrenamentelor.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 va asigura echipamentul sportiv al copiilor (tricou, pantaloni scurți, pantaloni lungi, jambiere, pantofi sport, genți), transportul copiilor de la școlile de unde provin către sălile de antrenament și retur și gustare pe durata antrenamentelor.

De asemenea, D.G.A.S.P.C. Sector 2 își va asuma și următoarele obligații:

- a) Să promoveze imaginea și evenimentele derulate împreună;
- b) Recomandă copiii aflați în situații de vulnerabilitate pentru a beneficia de serviciile oferite de Asociația „FDP- Protagonisti în educație” în cadrul proiectului;
- c) Colaborează cu Asociația „FDP- Protagonisti în educație” în toate demersurile menite să asigure desfășurarea în bune condiții a activităților ce fac obiectul convenției de colaborare;
- d) Deleagă o persoană care va gestiona derularea colaborării și transmite către Asociația „FDP- Protagonisti în educație” mesaje de feedback primite, legate de desfășurarea evenimentelor;
- e) Asigură transportul celor 20 de beneficiari de la școlile de proveniență la sălile de antrenament și retur și asigură supravegherea copiilor pe timpul deplasării;
- f) Asigură gustarea zilnică la antrenamente pentru cei 20 de beneficiari;
- g) Asigură echipamentul sportiv pentru cei 20 de beneficiari (tricouri, pantaloni scurți, pantofi sport ș.a.) cu elementele de identificare ale partenerilor proiectului (logo D.G.A.S.P.C. Sector 2, logo Fundația Real Madrid și logo Asociația „FDP- Protagonisti în educație”)

- h) Să inițieze și să susțină programe în vederea dezvoltării instituției;
- i) Identifică o școală, aflată pe raza sectorului 2, cu teren de fotbal acoperit, unde vor fi desfășurate activitățile corespunzătoare proiectului "*Școala Socială Sportivă*";
- j) Părțile semnatare au obligația păstrării datelor cu caracter confidențial, a intimității și demnității beneficiarilor, ce fac obiectul prezentei convenții, în condițiile legii.

Finalitate:

- Sesiuni de consiliere psihologică a copiilor și părinților;
- Activități recreative;
- Participare la campionate sportive;
- 0% abandon școlar în rândul beneficiarilor.

Copiii devin mai responsabili în luarea deciziilor, devin mult mai motivați să aibă rezultate școlare bune și dezvoltă comportamente pozitive în relația cu părinții, dar și cu reprezentanții școlilor (învățători, profesori, directori).

VIZAT
spre neschimbare,
SECRETAR,